



Україна  
Верхнянська сільська рада  
об'єднаної територіальної громади  
Калуського району, Івано-Франківської області  
Сьоме демократичне скликання  
(сорок восьма сесія)

**Рішення**

від 18 грудня 2019 року  
№ 794-48/2019

с. Верхня

**Про затвердження цільової програми «Бюджет участі Верхнянської об'єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки» та Положення про бюджет участі у Верхнянській об'єднаній територіальній громаді.**

З метою удосконалення діалогу між владою і громадою, створення та підтримки повноцінного громадського простору, активізації місцевих ініціатив жителів Верхнянської об'єднаної територіальної громади щодо участі у бюджетному процесі на основі впровадження інноваційних механізмів, залучення громадськості до розподілу коштів сільського бюджету для вирішення соціально важливих питань та керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до «Стратегії сталого розвитку Верхнянської об'єднаної територіальної громади на роки 2017-2027», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, сільська рада об'єднаної територіальної громади

**вирішила:**

1. Затвердити цільову програму «Бюджет участі Верхнянської об'єднаної територіальної громади на 2020-2022 роки» та Положення про бюджет участі у Верхнянській об'єднаній територіальній громаді (з додатками).
2. Вважати таким, що втратило чинність рішення сільської ради від 04.10. 2017 року № 370 -24 /2017р. «Про затвердження Програми реалізації громадського бюджету (бюджету участі) Верхнянської сільської об'єднаної територіальної громади на 2018-2023 роки та Положення про бюджет участі Верхнянської сільської ради об'єднаної територіальної громади».
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (І. Мельник).

Сільський голова    ОТГ

Микола Філіпович